

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>19</u>» <u>июля</u> 2018г.

№ <u>470</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа - город Галич Костромской области от 08.06.2018 года № 381 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией городского округа - город Галич Костромской области муниципальной услуги «Предоставление в собственность или аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, строения, сооружения»

В целях приведения муниципального правового акта администрации городского округа — город Галич Костромской области в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь п. 18 ст. 39.16 Земельного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

постановляю:

1. Внести в постановление администрации городского округа — город Галич Костромской области от 08.06.2018 года № 381 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией городского округа - город Галич Костромской области «Предоставление в собственность или аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, строения, сооружения» следующие изменения:

дополнить пункт 16 подпунктом 21 изложив его в следующей редакции:

«21. указанный в заявлении о предоставлении земельного участка земельный участок предназначен для размещения здания, сооружения в соответствии с государственной программой Российской Федерации, государственной программой субъекта Российской Федерации и с заявлением о предоставлении земельного участка обратилось лицо, не уполномоченное на строительство этих здания, сооружения».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

С.В. Синицкий